Задача 6. Профильный ЕГЭ по математике
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          Нахождение элементов треугольников 
     [image: image4.png]T5.1. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cos A= %, AC =8.
Haiigure AB.
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T5.2. B tpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°,tg A=0,75, BC=9.
Hamaute AC.

B

A C

T5.3. B tpeyronbHuke ABC yron C paBen 90°, sin A=0,6, BC =6.
Haigute AB.
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         [image: image5.png]T5.4. B tpeyronsHuke ABC yron C paBen 90°, cosA=0,8, BC=3.

Hanaure AB.
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T5.5. B Tpeyroasunke ABC yroia C paBen 90°, sinA=0,6, AC =4.

Hanaute AB.
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T5.6. B TpeyronbHiike ABC yroa C paBeH 90°, tgA =

Hawnaute AB.
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     [image: image6.png]T5.7. B tpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, CH — BBICOTa,
AB =25, cos A=0,8. Halaute AH.
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T5.8. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, CH — BbICOTa,
AB =25, sinA=0,6. Haiiaute BH.
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T5.9. B tpeyronbuuke ABC yron C paBeH 90°, CH — BbICOTa,
AH =16, tg A=0,75. Haiaute BH.

B
H




[image: image7.png]T6.1. B TpeyronbHuke ABC AC =BC, AB=18, cosA =0,6. Haii-
aute AC.
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T6.2. B tpeyronsiuke ABC AC = BC =10, sinB = 0,8. Haiiau-
Te AB.

C
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T6.3. B TpeyronbHuke ABC AC =BC, AB=18, sinA=0,8. Haii-
aute AC.
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             [image: image8.png]T6.4. B TpeyronsHuke ABC AC =BC, AB=4, tgA=0,75. Hangu-
Te BeICOTY CH.
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T6.5. B TpeyronbHuke ABC AC =BC, AB =30, sinA=0,8. Hai-
AUTE BBICOTY AH.
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T6.6. B Tpeyronbuuke ABC AC =BC, AB=30, cosA=0,6. Haii-
AuTe BeicoTy AH.
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   [image: image9.png]T6.7. B TpeyronsHuke ABC AC=BC, AB=30, sinA=0,8, AH —
BbicoTa. Haviaute BH.
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T6.8. B Tpeyronsuuke ABC AC =BC, AB=30, cosA=0,6, AH —
BHIcoTa. Haliaute BH.
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T6.9. B TynoyroabHOM TpeyronbHuke ABC AB = BC, AC = 10,
sinC =0,6. HaauTe BbicoTy CH.
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       [image: image10.png]T7.1. OZUH OCTPHIH yTONM NMPAMOYTONBHOrO TpeyroabHuKa Ha 30°
6onbiie gpyroro. Haiiaute 60BN OCTPBIH YTOJ.

C

A [1p

T7.2. B TpeyronbHuke ABC AC =BC, yron C paBeH 50°. Haiiaure
BHemHuH yron CBD.
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T7.3. B tpeyronsHuke ABC AD — 6uccekTpuca, yron C paBeH
50°, yron CAD paBen 30°. Haiigure yron B.




               [image: image11.png]T7.4. B TpeyronsHuke ABC CD — meauana, yroan C paBeH 90°,
yron B paBeH 60°. Haiiaute yron ACD.
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T7.5. B TpeyronbHuke ABC yron A paBeH 70°, BD u CE — BbICO-
ThI, Iepecekatouirecs B Touke O. Hangure yroa DOE.

C

70°
A B
E

T7.6. B Tpeyronsuuke ABC yron A paBeH 48°, yron C paBeH 56°.
Ha npozgomkeHuun cTopoHs! AB oTioxeH oTpe3sok BD = BC. Haii-
aute yrosn D tpeyronbHuka BCD.

C
56°





     [image: image12.png]T7.7. CymMa ABYX yIJIoB napasutesiorpaMma paBia 80°. Haigure
OAVIH U3 OCTaBIIMXCA YTJIOB.
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T7.8. lnaroHanp napaienorpaMmma obpasyeT C AByMs €ro CTOpO-
Hamu yriasl 25° 1 35°. HaiizuTe Gonbluuii yroa napajieaorpam-
Ma.
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T7.9. YeMy paBeH Gonbliuii yToa paBHOOeJpeHHOM TpaneluH, ec-
JI¥ MU3BECTHO, YTO PasHOCTb MPOTHUBOJIEXKAIMX YIJIOB paBHa 60°?

D C




                [image: image13.png]T7.10. HaiiauTe ocTpbIii BIMCAHHBIHM YTOJ, ONUPAIOLINIACA Ha XOp-
Ay, paBHYIO paguycy OKpPY>KHOCTH.
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T7.11. LienTpanbubli yron Ha 36° Gosbllle BIUCAHHOI'O YTJIa, OIH-
patolllerocsi Ha Ty XKe YTy OKPY>KHOCTH. HaiiiuTe BHMCaHHBIHN

yTOJL.

T7.12. Touku A, B, C, pacnojioXeHHble Ha OKPY>KHOCTH, JAEIAT
ee Ha TpW AyTH, rpasycHble BEJIWYUHBI KOTOPHIX OTHOCATCHA Kak
1:3:5. Haiigute 60nbpmmit yron TpeyronbHuka ABC.
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